

# 公交车成了“幸福婚车”

## 我市一对新人用公交车开启浪漫之旅

本报记者 庞维双 本报通讯员 刘文环 摄影报道

日前,一辆“520路”公交车变身“婚车”,载着一对新人,行驶在狮城街头,开启浪漫之旅,吸引了不少市民的目光。

### “幸福婚车”亮相狮城街头

近日,在大运河迎宾馆门前,精神焕发新郎解磊手捧着鲜花,站在象征美好爱情的“520路”公交车前,迎接美丽的新娘贺薇。

这辆普通的公交车被装扮一新,变身“婚车”。艳丽的丝带、五彩缤纷的挂饰等,将车厢装扮得喜气洋洋。写有“我们结婚啦”的横幅,占据了车头的“C位”。

伴随着阵阵欢声笑语,新郎新娘在众多亲朋好友的陪伴下,一起登上这辆“幸福婚车”。车厢里,车窗玻璃、扶手杆、座椅等处,都被红“囍”字、“平安喜乐”挂件、祝福语等装点,充满甜蜜温馨的氛围。十指相扣的新郎新娘,脸上洋溢着幸福的笑容。

### 亲朋好友共享浪漫之旅

新郎解磊和新娘贺薇,均是



公交车内喜气洋洋。

公司的员工。他们都不是沧州本地人,贺薇来自陕西西安,解磊来自河北廊坊。2021年,因为工作原因,二人来到了沧州,并开始相恋。

26岁的贺薇喜欢浪漫和创意,用公交车当“婚车”,就是她想出来的。

“我俩的亲朋好友都是从

外地赶来参加婚礼,如果各自坐车前去婚礼现场,总感觉少了些浪漫的气氛。我想换一个新颖的方式,就想到了用公交车当‘婚车’。公交车车厢空间大,载客量多,还可以进行个性化布置,能让家人和朋友共享这段浪漫旅途的喜悦,共同见证我们的幸福时刻,更有氛围和仪式感。”

有了创意,贺薇很快投入行动。婚前半个月,贺薇联系到沧州公交集团第四分公司,说出了自己的想法,得到了对方的支持。随后,她买来一些装饰品,和工作人员共同装饰车厢。经过精心布置,一辆“公交婚车”诞生了。

“好运来,祝你好运来,好运带来了喜和爱。好运来,我们好运来……”一路上,新郎新娘带头唱起了《好运来》。双方的亲朋好友也加入其中,放声歌唱。一首首耳熟能详的喜庆歌曲,唱出了对新人的美好祝愿。

“公交婚车”在狮城街头平稳前行,驶向名为“幸福”的下一站。

### “公交婚车”受到人们好评

据沧州公交集团有关负责人介绍,这是他们根据新人需求,第一次提供“公交婚车”定制服务。“公交婚车”满足了年轻人对婚车节俭、时尚、绿色、环保的要求。亲朋好友同乘一车,一路欢笑,一路祝福,更加符合婚礼共同见证、共同庆贺、共同祝福的本身,也能为新人及亲友留下难忘的美好回忆。

推出定制公交是沧州公交集团谋求向外发展、拓展多种经营渠道的有效尝试。他们在常规公交运营模式的基础上,拓宽公交领域,根据特定人群的需求设定路线,采用“点对点”方式运行,提供优质服务。

### 中国医师协会等单位推出2023年度“温暖医者”

# 沧州晚报推荐的张东玲、柴梅、刘金星入选

本报讯 他们未必光芒万丈,却始终温暖有光。1月8日,中国医师协会、中国医师协会健康传播工作委员会、阿里巴巴公益、阿里健康公益联合推出了“生命的微光·2023年度温暖医者”点赞致敬人物,本报推荐的张东玲、柴梅、刘金星入选。

### 沧州3名医生入选“温暖医者”

为传递卫生健康行业正能量,共塑有温度的医者群像,2023年8月19日中国医师节期间,中国医师协会、中国医师协会健康传播工作委员会、阿里巴巴公益、阿里健康公益联合启动了2023“生命的微光·温暖医者”公益行动,广泛推荐、深入挖掘一线医者感人故事。

活动得到全国各地医疗机构及主流媒体的支持,在4个多月时间内收到近千份推荐材料。被推荐的医者中,既有长期扎根基层的乡村医生,也有有口皆碑的知名医生;有因为一个举动获赞无数的平凡医护人员,也



有在业余时间挺身而出、发挥专业所长投身公益的热心医者……

活动主办方邀请专家观察团,综合候选医者的公众口碑、行为事迹的公益性与社会影响力等,综合遴选出了一批具有代表性的“温暖医者”案例,借助网络进行展示。同时,通过“温暖医者”故事展播、“温暖医者”直播连线等多种方式传递医者温暖,让这一颗颗“医者仁心”被更多人看见、

懂得。

在这次活动中,本报推荐的沧州3名医生入选,他们是:沧州市妇幼保健院新生儿科医生张东玲、沧州市第三医院肝病二科主任柴梅、盐山县常庄乡中闫村卫生室乡村医生刘金星。

目前,阿里健康公益正对入选的基层“温暖医者”进行调研,并将根据他们的需求,提供上级进修支持或医疗设备赞助。阿里公益天天正能量

项目将在2024年继续为“温暖医者”进行奖励。

### 一起点赞致敬 助他们走得更远

1月8日,“生命的微光·2023年度温暖医者”点赞致敬活动正式上线,活动邀请专家观察团、大众网友共同为人选

医者点赞致敬。

专家观察团每人可支持10个案例,大众网友对每个案例可点赞一次,两者权重各占50%。获得支持点赞综合权重最高的10个案例,将代表年度“温暖医者”参加2024“生命的微光”演讲盛典,展现医者风采、传递温暖能量。

“生命的微光”是中国医师协会、中国医师协会健康传播工作委员会打造的全国首档新年人文公益演讲,已连续举办三届。钟南山、张伯礼、詹启敏等专家,敬一丹、邓亚萍、隋文静等社会名人,陶勇、高巍、尚书、徐晔、杨晓清等一线医者,都曾登上演讲舞台。

2024年的第一份温暖,请您来传递。即日起至1月14日,欢迎您扫描下方二维码进入活动页面,为您心目中的“最暖医者”点赞。

本报记者

